



Сотрудник полиции подозревается в превышении должностных полномочий

Валуйским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего сотрудника ОМВД России по городу Валуйки и Валуйскому району по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, 16 мая 2011 года сотрудник Валуйского ОМВД, осуществляющий деятельность в сфере контроля за соблюдением законодательства России в области оружия, перерегистрировал двуствольное гладкоствольное охотничье ружье, которое находилось на хранении в отделе полиции, на свое имя. Для этого он изготовил от имени собственника оружия соответствующее заявление, а затем незаконно получил разрешение на его хранение и использование.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Марта 2015

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/906082>